


Le Trente-Trois Le Nouhaud est un Restaurant-Café-Bar ouvert de 11h à 14h du jeudi au dimanche, et les vendredis et samedis soirs (horaires d'hiver).

Les spécialités de la maison sont "le fish and chips", les burgers et les délicieux desserts faits maison, en particulier le fameux cheesecake! En outre, vous trouverez des spécialités britanniques telles que les "bacon baps", le rôti du dimanche et le brunch du week-end. Tous les plats sont faits maison et comprennent toujours une option végétarienne.

Les meilleurs ingrédients locaux sont utilisés, comme le poisson de la Poissonnerie Ribet Beyrand, la viande de la Boucherie Gouguet et le fromage de la Fromagerie de Vedrenas.

Notre salle à manger chic et accueillante, ainsi que notre terrasse ensoleillée et paisible donnant sur les jardins, est l'endroit idéal pour rencontrer des amis ou profiter d'un repas romantique.

Nous sommes l'option de restauration locale la plus flexible, sans menu fixe - venez manger ou boire ce que vous voulez, quand vous voulez! Juste un morceau de gâteau et un café ou un délicieux menu avec un vin local.

Les familles sont les bienvenues et les enfants peuvent choisir n'importe quel plat du menu en plus petite portion pour un prix réduit. Nous avons des chaises hautes, des pages à colorier et des crayons, ainsi qu'une installation pour changer les bébés.

L'ensemble de notre menu est disponible à emporter, y compris nos délicieux desserts. Nous pouvons servir tous les événements jusqu'à 30 personnes et nous sommes heureux de concevoir un menu fixe pour répondre à vos goûts et votre budget.

Contactez-nous au 05 55 54 93 05 et pour le dernier menu et les offres spéciales, consultez notre page Facebook - https://www.facebook.com/33lenouhaud.
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